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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, 
αδιαπραγμάτευτο στόχο του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη αποτελεί αφενός μεν η 
προστασία των πολιτών και η καταπολέμηση κάθε μορφής εγκληματικότητας, αφετέρου δε η 
παγίωση των κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας. Στο πλαίσιο αυτό, το Αρχηγείο της 
Ελληνικής Αστυνομίας εφαρμόζει Πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής, το οποίο αποτελεί 
κεντρικό σημείο αναφοράς για όλες τις αστυνομικές Υπηρεσίες.  

Βάσει αυτού, από τη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) και τις αρμόδιες 
υφιστάμενες Υπηρεσίες της υλοποιείται πλέον επικαιροποιημένο (από 01-03-2018)          
Ειδικό Επιχειρησιακό Σχέδιο Αστυνόμευσης για το ευρύτερο κέντρο της Αθήνας, 
συμπεριλαμβανομένων των διαλαμβανόμενων στην ερώτηση περιοχών. Κατ’ εφαρμογή του 
εν λόγω σχεδιασμού και στο πλαίσιο αναβάθμισης του επιπέδου της εμφανούς αστυνόμευσης, 
οι προαναφερόμενες Υπηρεσίες διενεργούν -σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο- 
στοχευμένους και συστηματικούς ελέγχους, αλλά και εξειδικευμένες δράσεις (πεζές - 
εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου), 
προκειμένου να επιτυγχάνεται η ουσιαστική διαχείριση κάθε αναφυόμενου ζητήματος 
αστυνομικής φύσης.  

Παράλληλα, για την αστυνόμευση του Αρχαιολογικού Χώρου της Ακρόπολης και της 
ευρύτερης περιοχής αυτού, εκπονήθηκε και εφαρμόζεται (από 16-08-2018) προσφάτως 
αναβαθμισμένο - επικαιροποιημένο Ειδικό Επιχειρησιακό Σχέδιο, προκειμένου να 
αντιμετωπίζονται αποτελεσματικότερα τα όποια τυχόν τοπικά προβλήματα παραβατικότητας 
και να ενισχυθεί το αίσθημα ασφάλειας τόσο των εργαζομένων, όσο και των 
επισκεπτών/τουριστών αυτού. 

Τέλος, επισημαίνεται ότι, στην κατεύθυνση της ουσιαστικής ενίσχυσης του τομέα της 
εμφανούς   αστυνόμευσης,   κρίθηκε,  πλέον   των  άλλων,  επιβεβλημένη  η  αξιοποίηση  του  
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προσωπικού της Δύναμης Ελέγχου Ταχείας Αντίδρασης (Δ.ΕΛ.Τ.Α.), σε άλλους τομείς 
αστυνομικής αρμοδιότητας, όπως η αντιμετώπιση της συνήθους και βαρύνουσας 
εγκληματικότητας και η παροχή συνδρομής, στο πλαίσιο της ειδικής επιχειρησιακής της 
δραστηριότητας, στη Διεύθυνση Αστυνομικών Επιχειρήσεων Αττικής. 
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